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[bookmark: Anfang]Gleichberechtigung bewegt uns alle –beim Kilometerzähler von Plan International!
Nach dem großen Erfolg im vergangenen Jahr geht unser Kilometerzähler ab dem 11. September in eine neue Runde. Bis zum Welt-Mädchentag am 11. Oktober wollen wir für Gleichberechtigung symbolisch einmal um die Welt gehen und gemeinsam 40.075 Kilometer und 40.075 Euro an Spenden für Gleichberechtigung sammeln. Alle, die unser Ziel von weltweiter Gleichberechtigung teilen, können mitmachen. Ob zu Fuß, auf dem Rad oder im Wasser, egal wie – jeder Kilometer und jeder Euro zählt.
Wir wünschen uns eine Welt, in der Mädchen und Jungen die gleichen Chancen auf ein selbstbestimmtes Leben haben. Alle Erlöse gehen direkt in unseren Mädchen-Fonds, der weltweit Hilfsprojekte für Mädchen und junge Frauen fördert. Setzen Sie mit uns ein starkes Zeichen – für eine Welt ohne Frühverheiratung, fehlende Bildung und sexuelle Gewalt –eine Welt mit gleichen Chancen für alle.
Wie werden Spenden gesammelt?
Mit der kostenlosen Anmeldung auf unserer Website erstellt jede:r Teilnehmende eine eigene Aktionsseite, mit der er:sie Kilometer zählen, Spenden sammeln und auf den Welt-Mädchentag aufmerksam machen kann. Die Kilometer werden manuell eingetragen. Jede:r Teilnehmende kann die eigene Aktionsseite ganz einfach per Link mit Freund:innen, Bekannten oder der Familie teilen und diese um Spenden für unser gemeinsames Ziel bitten. Die Spenden können direkt über die Aktionsseite geleistet werden und fließen zu 100% in unseren Mädchen-Fonds.
Wie können wir gemeinsam ein Zeichen setzen?
· Fördern Sie unsere Spendenaktion und wandeln Sie unsere Kilometer in Spenden unter:
Hier Link zur eigenen Aktion einfügen
· Ermutigen Sie Ihre Mitarbeitenden/Vereinsmitglieder/Schüler:innen gemeinsam mit uns bis zum Welt-Mädchentag aktiv zu werden. Die tägliche Fahrradfahrt zur Arbeit/Schule kann genauso zählen wie die gelaufenen Kilometer der (Betriebs-)Sportgruppe oder die Radtour mit der Familie. Egal wer, wo und wie – jeder Kilometer zählt für unser gemeinsames Ziel. 
Die Anmeldung und der Start der Aktion erfolgen ab dem 11. September unter www.plan.de/kilometerzaehler. Die Kilometer werden vom 11. September bis 11. Oktober gesammelt.
Weitere Infos:
Wofür werden die Spenden im Mädchen-Fonds verwendet?
Wer ist die Plan-Aktionsgruppe Stadt XY? (Link zur AG-Website oder Facebook/Instagram einfügen)
Wir freuen uns über jede Unterstützung von Ihnen – ob als reine Information für Ihre Mitarbeitenden/Schüler/Vereinsmitglieder, der Förderung unserer Spendenaktion oder mit aktiver Beteiligung Ihres Unternehmens/Schule/Vereins! Melden Sie sich gerne, wenn Sie Interesse daran haben, zusammen mit uns eine Kilometerzähler-Aktion zu organisieren. Im Anhang finden Sie das Logo der Aktion, dass Sie gerne zur Kommunikation nutzen können. 

Wenn Sie vorab Fragen, Anregungen oder Ideen rund um den Plan International Kilometerzähler haben, dann melden Sie sich gerne ebenfalls bei uns.

Wir freuen uns, gemeinsam mit Ihnen aktiv zu werden! 
Bleiben Sie gesund und viele Grüße,

Ihre Plan Aktionsgruppe XY
image1.png




