
Ganz in eigener Sache -Gedanken zum Weltkindermaltag (Zeitraum 01.03. bis 31.05.)
Betreff: Einladung zur Teilnahme am Weltkindermaltag 2024 – Malaktion zum Thema „Glück“
Sehr geehrter Herr XXXX/ Sehr geehrte Frau XXXXX,
jedes Jahr wird am 06. Mai der Weltkindermaltag gefeiert. In diesem Rahmen organisiert STAEDTLER vom 01. März bis zum 31. Mai eine große Malaktion, an der Schulen und Kitas teilnehmen können. Ziel ist es, Kindern eine kreative Möglichkeit zu geben, sich mit einem besonderen Thema auseinanderzusetzen.
In diesem Jahr steht die Malaktion unter dem Motto „Glück“. Glück ist vielfältig und individuell – und gerade in der heutigen Zeit ein wichtiges Thema für Kinder und Jugendliche. Daher möchten wir Sie und Ihre Schule herzlich einladen, sich an dieser Aktion zu beteiligen.
Jedes eingereichte Bild unterstützt zudem einen guten Zweck: Für jedes Bild unterstützt STAEDTLER Plan International Deutschland mit einem Euro, um Bildungsprojekte für Kinder in Togo zu fördern.
Das Thema „GLÜCK“ verdient in unserer dynamischen Zeit besondere Aufmerksamkeit. Glück ist vielfältig und teilbar. Es ist ein wichtiger Baustein für ein offenes und verständnisvolles Zusammenleben. Die vielen Gespräche anlässlich der Verteilung der Unterlagen haben gezeigt:
· Glück kommt an
· Glück ist ein „offenes Thema“
· Glück kann in den Schulen und Kitas projektübergreifend eingesetzt werden
Gerade in der heutigen Zeit sollten wir natürlich auch sehr gespannt sein, was die junge Generation mit Glück verbindet. Vielleicht sollte man dem Glück etwas Zeit widmen.
Mit dieser Malaktion könnten sich doch Ihre Schulklassen nicht nur malerisch für einen guten Zweck einbringen, sondern gleichzeitig auch austauschen, was als Glück empfunden wird. Gerne können Ihre Schülerinnen und Schüler auf ihren Bildern, Collagen usw. auch einen Text hinzufügen.
Es wäre schön, wenn Ihr Kollegium die einzelnen Klassen hierzu motivieren könnte. Ich bin sicher: Die Schülerinnen und Schüler sind gerne dabei – vielleicht sogar bei einem Austausch innerhalb der Klasse vor Abgabe der Bilder.
Machen wir „Glück“ zum Projektthema. Gehen wir gemeinsam auf die Reise zum Glück. Mit unseren Glücksmomenten können wir auch andere glücklich machen.
Die beigefügten Teilnahmebögen können zur Information genutzt werden. Das Malfeld kann verwendet oder als Inspiration für eigene Bilder und ganz individuelle Ideen dienen – gemalt/gestaltet auf Papier in jeder gewünschten Größe.
So funktioniert die Teilnahme:
· Es gibt keinen Anmeldeprozess. Ihre Schule kann direkt mitmachen.
· Angefertigte Bilder können gesammelt und zum Beispiel klassenweise in einem Teilnahmebogen erfasst werden. Es ist lediglich das Feld „Gruppenwettbewerb“ auszufüllen.
· Die Bilder können direkt an STAEDTLER gesendet werden. Falls gewünscht und möglich, unterstützen wir auch bei der Weiterleitung.
Weitere Tipps und Hinweise finden Sie auch im beigefügten allgemeinen Anschreiben.


Ich freue mich sehr auf die Teilnahme Ihrer Schule bei dieser besonderen Malaktion. 

Beste Grüße 

Plan-Aktionsgruppe XXXXXXXXXXXXXX				
Mail: 
Telefon: 
